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PATVIRTINTA 

Viešųjų pirkimų komisijos 

2025 m. lapkričio 14 d. 

posėdžio protokolu Nr. 01 

 
Mažos vertės skelbiamos 

apklausos pirkimo sąlygų „Teisinio 

konsultavimo ir finansų konsultacinių 

paslaugų pirkimas“ 3 priedas 

 
TEIKĖJO PAŠALINIMO PAGRINDAI 

 

Eil. 

Nr. 
Reikalavimas Atitiktį pagrindžiantys dokumentai Subjektas, kuris turi atitikti reikalavimą 

1. Teikėjas šalinamas iš pirkimo procedūros pagal VPĮ 

46 straipsnio 4 dalį, jeigu: 

 

1) teikėjas su kitais teikėjais yra sudaręs susitarimų, 

kuriais siekiama iškreipti konkurenciją atliekamame 

pirkime, ir perkančioji organizacija dėl to turi 

įtikinamų duomenų; 

 

2)  teikėjas pirkimo metu pateko į interesų konflikto 

situaciją, kaip apibrėžta VPĮ 21 straipsnyje, ir 

atitinkamos padėties negalima ištaisyti.  

Laikoma, kad atitinkamos padėties dėl interesų 

konflikto negalima ištaisyti, jeigu į interesų konfliktą 

patekę asmenys nulėmė viešojo pirkimo komisijos ar 

perkančiosios organizacijos sprendimus ir šių 

sprendimų pakeitimas prieštarautų VPĮ nuostatoms; 

 

3) pažeista konkurencija, kaip nustatyta VPĮ 27 

straipsnio 3 ir 4 dalyse, ir atitinkamos padėties 

negalima ištaisyti; 

 

4) teikėjas pirkimo procedūrų metu nuslėpė 

informaciją ar pateikė melagingą informaciją apie 

atitiktį VPĮ 46, 46 str. 21  ir 47 straipsniuose 

nustatytiems reikalavimams ir perkančioji 

Pateikiama su pasiūlymu:  Teikėjo deklaracija. 

Dėl atitikties šiam reikalavimui įrodymo nereikalaujama 

pateikti papildomų dokumentų. 

 

Dėl 4 p. nurodyto pašalinimo pagrindo: 

Priimant sprendimus dėl teikėjo pašalinimo iš pirkimo 

procedūros VPĮ 46 straipsnio 4 dalies 4 punkte nurodytu 

pašalinimo pagrindu, be kita ko, gali būti atsižvelgiama į 

pagal VPĮ 52 straipsnį skelbiamą informaciją:  

 

https://vpt.lrv.lt/lt/nuorodos/kiti-

duomenys/powerbi/melaginga-informacija-pateikusiu-

tiekeju-sarasas-3/ 

 

Dėl 6 p. nurodyto pašalinimo pagrindo: 

Priimant sprendimus dėl teikėjo pašalinimo iš pirkimo 

procedūros VPĮ 46 straipsnio 4 dalyje 6 punkte nurodytu 

pašalinimo pagrindu, gali būti atsižvelgiama į pagal VPĮ 

91 straipsnį skelbiamą informaciją:  

 

https://vpt.lrv.lt/lt/pasalinimo-pagrindai-1/nepatikimu-

tiekeju-sarasas-1/kas-yra-nepatikimu-tiekeju-sarasas/ 

 

https://vpt.lrv.lt/lt/pasalinimo-pagrindai-1/nepatikimu-

koncesininku-sarasas-1/nepatikimu-koncesininku-sarasas 

Teikėjas, kiekvienas teikėjų grupės narys ir 

kiekvienas kitas ūkio subjektas, kurio 

pajėgumais remiasi teikėjas. 

 

https://vpt.lrv.lt/lt/nuorodos/kiti-duomenys/powerbi/melaginga-informacija-pateikusiu-tiekeju-sarasas-3/
https://vpt.lrv.lt/lt/nuorodos/kiti-duomenys/powerbi/melaginga-informacija-pateikusiu-tiekeju-sarasas-3/
https://vpt.lrv.lt/lt/nuorodos/kiti-duomenys/powerbi/melaginga-informacija-pateikusiu-tiekeju-sarasas-3/
https://vpt.lrv.lt/lt/pasalinimo-pagrindai-1/nepatikimu-tiekeju-sarasas-1/kas-yra-nepatikimu-tiekeju-sarasas/
https://vpt.lrv.lt/lt/pasalinimo-pagrindai-1/nepatikimu-tiekeju-sarasas-1/kas-yra-nepatikimu-tiekeju-sarasas/
https://vpt.lrv.lt/lt/pasalinimo-pagrindai-1/nepatikimu-koncesininku-sarasas-1/nepatikimu-koncesininku-sarasas
https://vpt.lrv.lt/lt/pasalinimo-pagrindai-1/nepatikimu-koncesininku-sarasas-1/nepatikimu-koncesininku-sarasas
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organizacija gali tai įrodyti bet kokiomis teisėtomis 

priemonėmis arba teikėjas dėl pateiktos melagingos 

informacijos negali pateikti patvirtinančių 

dokumentų, reikalaujamų pagal VPĮ 50 straipsnį.  

Šiuo pagrindu teikėjas taip pat pašalinamas iš 

pirkimo procedūros, kai ankstesnių procedūrų, 

atliktų VPĮ, Viešųjų pirkimų, atliekamų gynybos ir 

saugumo srityje, įstatymo, Pirkimų, atliekamų 

vandentvarkos, energetikos, transporto ar pašto 

paslaugų srities perkančiųjų subjektų, įstatymo ar 

Koncesijų įstatymo nustatyta tvarka, metu nuslėpė 

informaciją ar pateikė šiame punkte nurodytą 

melagingą informaciją arba teikėjas dėl pateiktos 

melagingos informacijos negalėjo pateikti 

patvirtinančių dokumentų, reikalaujamų pagal VPĮ 

50 straipsnį, dėl ko per pastaruosius vienus metus 

buvo pašalintas iš pirkimo ar koncesijos suteikimo 

procedūrų.  

Šiuo pagrindu teikėjas taip pat pašalinamas iš 

pirkimo procedūros, jeigu tiekėjas yra neatlikęs jam 

teismo sprendimu paskirtos baudžiamojo poveikio 

priemonės – uždraudimo juridiniam asmeniui 

dalyvauti viešuosiuose pirkimuose. 
Šiuo pagrindu teikėjas taip pat pašalinamas iš 

pirkimo procedūros, kai, vadovaujantis kitų valstybių 

teisės aktais, ankstesnių procedūrų metu jis nuslėpė 

informaciją ar pateikė melagingą informaciją arba 

dėl melagingos informacijos pateikimo negalėjo 

pateikti patvirtinančių dokumentų, dėl ko per 

pastaruosius vienus metus buvo pašalintas iš pirkimo 

ar koncesijos suteikimo procedūrų arba taikomos 

kitos panašios sankcijos; 

 

5) teikėjas pirkimo metu ėmėsi neteisėtų veiksmų, 

siekdamas daryti įtaką perkančiosios organizacijos 

sprendimams, gauti konfidencialios informacijos, 

kuri suteiktų jam neteisėtą pranašumą pirkimo 

procedūroje, ar teikė klaidinančią informaciją, kuri 

gali daryti esminę įtaką perkančiosios organizacijos 

sprendimams dėl teikėjų pašalinimo, jų kvalifikacijos 

 

Dėl 7 p. nurodyto pašalinimo pagrindo: 

Priimant sprendimus dėl teikėjo pašalinimo iš pirkimo 

procedūros VPĮ 46 straipsnio 4 dalies 7 punkto a 

papunktyje nurodytu pašalinimo pagrindu, be kita ko, 

atsižvelgiama į nacionalinėje duomenų bazėje adresu: 

https://www.registrucentras.lt/jar/p/index.php 

paskelbtą informaciją, taip pat į šiame informaciniame 

pranešime pateiktą informaciją: 

 

https://vpt.lrv.lt/lt/naujienos-3/finansiniu-ataskaitu-

nepateikimas-gali-tapti-kliutimi-dalyvauti-viesuosiuose-

pirkimuose/ 

 

Dėl 8 p. nurodyto pašalinimo pagrindo: 

Priimant sprendimus dėl teikėjo pašalinimo iš pirkimo 

procedūros VPĮ 46 straipsnio 4 dalies 7 punkto b 

papunktyje nurodytu pašalinimo pagrindu, be kita ko, 

atsižvelgiama į nacionalinėje duomenų bazėje adresu: 

https://www.vmi.lt/evmi/mokesciu-moketoju-informacija 

skelbiamą informaciją. 

 

Dėl 9 p. nurodyto pašalinimo pagrindo: 

Priimant sprendimus dėl teikėjo pašalinimo iš pirkimo 

procedūros VPĮ 46 straipsnio 4 dalies 7 punkto c 

papunktyje punkte nurodytu pašalinimo pagrindu, be 

kita ko, atsižvelgiama į nacionalinėje duomenų bazėje 

adresu:  

https://kt.gov.lt/lt/atviri-duomenys/diskvalifikavimas-is-

viesuju-pirkimu skelbiamą informaciją. 

 

 

https://www.registrucentras.lt/jar/p/index.php
https://vpt.lrv.lt/lt/naujienos-3/finansiniu-ataskaitu-nepateikimas-gali-tapti-kliutimi-dalyvauti-viesuosiuose-pirkimuose/
https://vpt.lrv.lt/lt/naujienos-3/finansiniu-ataskaitu-nepateikimas-gali-tapti-kliutimi-dalyvauti-viesuosiuose-pirkimuose/
https://vpt.lrv.lt/lt/naujienos-3/finansiniu-ataskaitu-nepateikimas-gali-tapti-kliutimi-dalyvauti-viesuosiuose-pirkimuose/
https://www.vmi.lt/evmi/mokesciu-moketoju-informacija
https://kt.gov.lt/lt/atviri-duomenys/diskvalifikavimas-is-viesuju-pirkimu
https://kt.gov.lt/lt/atviri-duomenys/diskvalifikavimas-is-viesuju-pirkimu
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vertinimo, laimėtojo nustatymo, ir perkančioji 

organizacija gali tai įrodyti bet kokiomis teisėtomis 

priemonėmis; 

 

6) teikėjas yra neįvykdęs sutarties, sudarytos 

vadovaujantis VPĮ, Viešųjų pirkimų, atliekamų 

gynybos ir saugumo srityje, įstatymu ar Pirkimų, 

atliekamų vandentvarkos, energetikos, transporto ar 

pašto paslaugų srities perkančiųjų subjektų, įstatymu, 

ar koncesijos sutarties arba yra netinkamai ją įvykdęs 

ir tai buvo esminis sutarties pažeidimas, kaip 

nustatyta Civilinio kodekso 6.217 straipsnyje (toliau 

– esminis pirkimo sutarties pažeidimas), dėl kurio per 

pastaruosius 3 metus buvo nutraukta sutartis arba per 

pastaruosius 3 metus buvo priimtas ir įsiteisėjęs 

teismo sprendimas, kuriuo tenkinamas perkančiosios 

organizacijos, perkančiojo subjekto ar 

suteikiančiosios institucijos reikalavimas atlyginti 

nuostolius, patirtus dėl to, kad teikėjas sutartyje 

nustatytą esminę sutarties sąlygą vykdė su dideliais 

arba nuolatiniais trūkumais, ar per pastaruosius 3 

metus buvo priimtas perkančiosios organizacijos 

sprendimas, kad teikėjas sutartyje nustatytą esminę 

sutarties sąlygą vykdė su dideliais arba nuolatiniais 

trūkumais ir dėl to buvo pritaikyta sutartyje nustatyta 

sankcija. Šiuo pagrindu teikėjas taip pat pašalinamas 

iš pirkimo procedūros, kai, vadovaujantis kitų 

valstybių teisės aktais, per pastaruosius 3 metus 

nustatyta, kad jis, vykdydamas ankstesnę pirkimo 

sutartį, ankstesnę pirkimo sutartį su perkančiuoju 

subjektu arba ankstesnę koncesijos sutartį, sutartyje 

nustatytą esminį reikalavimą vykdė su dideliais arba 

nuolatiniais trūkumais ir dėl to ta ankstesnė sutartis 

buvo nutraukta anksčiau, negu toje sutartyje 

nustatytas jos galiojimo terminas, buvo pareikalauta 

atlyginti žalą ar taikomos kitos panašios sankcijos; 

 

7) teikėjas yra padaręs rimtą profesinį pažeidimą, dėl 

kurio perkančioji organizacija abejoja 

teikėjo sąžiningumu, kai jis yra padaręs finansinės 
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atskaitomybės ir audito teisės aktų pažeidimą ir nuo 

jo padarymo dienos praėjo mažiau kaip vieni metai. 

 

8) teikėjas yra padaręs rimtą profesinį pažeidimą, dėl 

kurio perkančioji organizacija abejoja 

teikėjo sąžiningumu,  kai jis (teikėjas) neatitinka 

minimalių patikimo mokesčių mokėtojo kriterijų, 

nustatytų Lietuvos Respublikos mokesčių 

administravimo įstatymo 401 straipsnio 1 dalyje. 

 

9) teikėjas yra padaręs rimtą profesinį pažeidimą, dėl 

kurio perkančioji organizacija abejoja 

teikėjo sąžiningumu, kai jis yra padaręs draudimo 

sudaryti draudžiamus susitarimus, įtvirtinto Lietuvos 

Respublikos konkurencijos įstatyme ar panašaus 

pobūdžio kitos valstybės teisės akte, pažeidimą ir nuo 

jo padarymo dienos praėjo mažiau kaip 3 metai. 

 

Kai priimtu ir įsiteisėjusiu teismo sprendimu teikėjui 

yra nustatytas šių pašalinimo pagrindų laikotarpis, 

perkančioji organizacija teikėją iš pirkimo 

procedūros šalina teismo sprendime nurodytą 

laikotarpį. 

 

Teikėjas pašalinamas iš pirkimo procedūros pagal 

šiuos pašalinimo pagrindus ir tuo atveju, kai 

perkančioji organizacija turi įtikinamų duomenų, kad 

teikėjas yra įsteigtas arba dalyvauja pirkime vietoj 

kito asmens, siekiant išvengti šių pašalinimo 

pagrindų taikymo. 
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            PATVIRTINTA 

Viešųjų pirkimų komisijos 

2025 m. lapkričio 14 d. 

posėdžio protokolu Nr. 01 

 
Mažos vertės skelbiamos apklausos pirkimo 

sąlygų „Teisinio konsultavimo ir finansų konsultacinių 

paslaugų pirkimas“ 4 priedas 

KVALIFIKACIJOS REIKALAVIMAI TEIKĖJUI 

 

Eil. 

Nr. 
Reikalavimas Atitiktį pagrindžiantys dokumentai Subjektas, kuris turi atitikti reikalavimą 

Techninis ir profesinis pajėgumas 

1. Teikėjas, per pastaruosius 5 (penkis) metus arba per 

laiką nuo teikėjo įregistravimo dienos (jeigu 

Paslaugų teikėjas vykdė veiklą mažiau nei 5 

(penkerius) metus sėkmingai įvykdė ne mažiau 

kaip 2 (dvi) sutartis, kurių objektas apėmė teisinio 

konsultavimo ir finansų konsultacinių paslaugų 

teikimą Europos Sąjungos rinkoje dėl:  

- įmonės (jos dalies) / verslo (jo dalies) 

perleidimo ir juridinio asmens 

likvidavimo. 

Pateikiami dokumentai: 

1) Teikėjo suteiktos paslaugos pagal Specialiųjų pirkimo 

sąlygų 6 priedo „Teikėjo suteiktos paslaugos“ pateiktą 

formą.   

2) Įrodymui apie tinkamą sutarties (jos dalies) įvykdymą 

teikėjas pateikia užsakovo pažymos arba sutarties šalių 

pasirašyto perdavimo - priėmimo akto kopijas arba kitą 

lygiavertį dokumentą. Pateikiamose dokumentuose turi 

būti nurodytas  sutarties objektas, suteiktos paslaugos, 

data, jų gavėjas. 

 

 

Pastaba. Perkančioji organizacija, norėdama įsitikinti 

arba siekdama pasitikslinti pateiktą informaciją, atskiru 

prašymu gali paprašyti pateikti įvykdytų ar vykdomų 

projektų ar sutarčių kopijas arba išrašus iš projektų ar 

sutarčių bei projekto ar sutarties objektą apibūdinančių 

dokumentų kopijas arba be išankstinio įspėjimo 

susisiekti su Teikėjo nurodytu užsakovo atstovu. 

Teikėjas arba bent vienas teikėjų grupės narys, 

jeigu pasiūlymą teikia ūkio subjektų grupė, arba 

ūkio subjektas, kurio pajėgumais remiasi teikėjas, 

pagal jų prisiimamus įsipareigojimus pirkimo 

sutarčiai vykdyti. 

Teikėjas gali remtis kitų ūkio subjektų pajėgumais 

tik tuo atveju, jeigu tie subjektai patys vykdys tą 

pirkimo sutarties dalį, kuriai reikia jų turimų 

pajėgumų. 

Teikėjui nedraudžiama remtis sutartimi, kurią 

teikėjas vykdė ne vienas, bet kartu su kitais ūkio 

subjektais. Tačiau tokiu atveju turi būti vertinami 

būtent konkretaus teikėjo, dalyvaujančio viešajame 

pirkime, pristatytos (ir sumontuotos, jei taikoma) 

prekės ar paslaugos (priklausomai nuo perkamo 

objekto), jų apimtis, vertė, o ne visas vykdytos 

sutarties objektas. 

2.  

Teikėjas, privalo turėti pakankamai Paslaugų 

teikimo sutarties vykdymui būtinų kvalifikuotų 

specialistų, kad tinkamai įvykdytų Paslaugų 

teikimo sutartį.   

 

Pateikiama: 

1) Teikėjo siūlomų specialistų sąrašas pagal  Specialiųjų 

pirkimo sąlygų 7 priedo „Teikėjo siūlomų specialistų 

sąrašas“ pateiktą formą, 

Teikėjo arba ūkio subjektų grupės nario (-ių) 

specialistai, jeigu pasiūlymą teikia ūkio subjektų 

grupė, arba kitas ūkio subjektas (jo darbuotojas), 

kurio pajėgumais remiasi teikėjas, atsižvelgiant į jų 

prisiimamus įsipareigojimus pirkimo sutarčiai 

vykdyti. 
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Teikėjo siūlomas (-i) specialistas (-ai) turi atitikti 3  

punkte keliamus kvalifikacijos reikalavimus.  

Teikėjas gali siūlyti vieną specialistą į daugiau nei 

vieną specialisto poziciją, jeigu teikėjo siūlomas 

specialistas atitinka daugiau nei vienai specialisto 

pozicijai keliamus reikalavimus. Kiekvienai 

specialisto pozicijai turi būti pasiūlytas visus tai 

pozicijai keliamus reikalavimus atitinkantis 

specialistas (t. y. Teikėjas negali siūlyti kelių 

specialistų, kurie kartu atitiktų specialistų keliamus 

reikalavimus, tačiau kiekvienas atskirai šių 

reikalavimų netenkintų). 

 

Patirties įgijimo terminai skaičiuojami iki 

paskutinės pasiūlymų pateikimo termino datos. 

 

Jei atsakingas už projekto vykdymą asmuo vienu 

metu vykdė daugiau nei vieną projektą, 

skaičiuojant jo patirtį šis laikotarpis nesumuojamas.  

2) Teikėjas turi pateikti kiekvieno siūlomo specialisto 

diplomo skaitmeninę kopiją, kurioje nurodytas įgytas 

kvalifikacinis laipsnis.  

Pateikiamos skaitmeninės dokumentų kopijos.  

3) Jeigu specialistas nėra teikėjo darbuotojas, 

pateikiamas specialisto pasirašytas sutikimas teikti 

paslaugas, jeigu teikėjas laimės viešąjį pirkimą ir bus 

pasirašyta pirkimo sutartis. 

 

Pastaba. Perkančioji organizacija, siekdama įsitikinti 

arba patikslinti pateiktą informaciją apie specialistų 

patirtį ir kvalifikaciją, gali atskiru prašymu paprašyti 

pateikti nurodytų sutarčių/projektų patvirtintas kopijas 

arba išrašus iš sutarčių bei pirkimo objektą 

apibūdinančius dokumentus, taip pat gali be išankstinio 

įspėjimo susisiekti su teikėjo nurodytu užsakovo atstovu. 

 

Teikėjas gali remtis kitų ūkio subjektų pajėgumais 

tik tuo atveju, jeigu tie subjektai (jų darbuotojai) 

patys vykdys tą pirkimo sutarties dalį, kuriai reikia 

jų turimų pajėgumų. 

 

Jei teikėjas (jo pasitelkiami specialistai) pats 

atitinka keliamą reikalavimą, tačiau ketina 

pasitelkti subtiekėjus (jo specialistus), subtiekėjų 

specialistai privalo atitikti keliamus reikalavimus, 

jeigu subtiekėjai (jų darbuotojai) patys vykdys tą 

pirkimo sutarties dalį, kuriai reikia nustatytos 

kvalifikacijos. 

3. 3.1. Teikėjas pirkimo sutarties vykdymui turi 

paskirti ne mažiau kaip 1 (vieną) specialistą, kuris:  

- turi aukštąjį arba jam prilygintą teisės studijų 

krypties išsilavinimą ir; 

- per paskutinius 10 (dešimt) metų arba per laiką 

nuo specialisto darbo veiklos pradžios (jeigu 

specialistas darbinę veiklą vykdo mažiau nei 10 

(dešimt) metų) turi patirties ne mažiau kaip 2 

(dvejuose) užbaigtuose projektuose, kuriuose 

konsultavo Lietuvos Respublikos ir Europos 

Sąjungos draudimo teisės klausimais dėl  draudimo 

arba perdraudimo įmonių veiklos teisinio 

reguliavimo, draudimo arba perdraudimo įmonės 

(jos dalies) arba verslo (jo dalies), teisių ir pareigų 

pagal draudimo arba perdraudimo sutartis 

perleidimo, draudimo arba perdraudimo įmonės 

likvidavimo.  

Pateikiama: 

1) 2 p. reikalaujami dokumentai. 
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3.2. Teikėjas pirkimo sutarties vykdymui turi 

paskirti ne mažiau kaip 1 (vieną) specialistą, kuris:  

 - turi aukštąjį arba jam prilygintą teisės studijų 

krypties  išsilavinimą ir; 

- per paskutinius 5 (penkerius) metus arba per laiką 

nuo specialisto darbo veiklos pradžios (jeigu 

specialistas darbinę veiklą vykdo mažiau nei 5 

(penkerius) metus) turi patirties ne mažiau kaip 2 

(dvejuose) užbaigtuose projektuose, kuriuose 

konsultavo juridinius asmenis dėl įmonės (jos 

dalies) arba verslo (jo dalies) perleidimo Europos 

rinkoje;  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.3. Teikėjas pirkimo sutarties vykdymui turi 

paskirti ne mažiau kaip 1 (vieną) specialistą, kuris:  

- turi aukštąjį arba jam prilygintą teisės studijų 

krypties išsilavinimą ir; 

- per paskutinius 5 (penkerius) metus arba per laiką 

nuo specialisto darbo veiklos pradžios (jeigu 

specialistas darbinę veiklą vykdo mažiau nei 5 

(penkerius) metus) turi patirties  ne mažiau kaip 1 

(viename) užbaigtame projekte, kuriame 

konsultavo juridinius asmenis dėl jų likvidavimo;  

3.4. Teikėjas pirkimo sutarties vykdymui turi 

paskirti ne mažiau kaip 1 (vieną) specialistą, kuris:  

- turi aukštąjį  arba jam prilygintą teisės studijų 

krypties  išsilavinimą ir; 

 - per paskutinius 5 (penkerius) metus arba per laiką 

nuo specialisto darbo veiklos pradžios (jeigu 

specialistas darbinę veiklą vykdo mažiau nei 5 

(penkerius) metus) turi patirties ne mažiau kaip 2 

(dvejuose) užbaigtuose projektuose, kuriuose 

konsultavo dėl Lietuvos Respublikos įstatymų ir / 

ar kitų norminių teisės aktų rengimo / pakeitimo ir 

suderinamumo su Lietuvos Respublikos ir / ar 

Europos Sąjungos galiojančiais teisės aktais, rengė 

Lietuvos Respublikos įstatymų, poįstatyminių 

teisės aktų ir / ar kitų norminių teisės aktų 

pakeitimų projektus, teisės aktų projektų 

lydimuosius ir kitus su teisės akto projektais  



       Puslapis 8 iš 8 

       _________________________________________________ 

susijusius dokumentus, privalomus pagal  Lietuvos 

Respublikos teisėkūros pagrindų įstatymą; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.5 Teikėjas pirkimo sutarties vykdymui turi 

paskirti ne mažiau kaip 1 (vieną) specialistą, kuris:  

- turi aukštąjį  arba jam prilygintą socialinių mokslų 

studijų (ekonomikos) krypties, verslo ar viešosios 

vadybos studijų (verslo, vadybos ar finansų) 

krypties ar matematikos mokslų studijų krypties 

išsilavinimą ir; 

 - per paskutinius 5 (penkerius) metus arba per laiką 

nuo specialisto darbo veiklos pradžios (jeigu 

specialistas darbinę veiklą vykdo mažiau nei 5 

(penkerius) metus), ne mažiau kaip 2 (dvejuose) 

užbaigtuose projektuose atliko juridinių asmenų 

kaštų analizę dėl įmonės (jos dalies) arba verslo (jo 

dalies) perleidimo, arba juridinio asmens 

likvidavimo. 

3.6. Teikėjas pirkimo sutarties vykdymui turi 

paskirti ne mažiau kaip 1 (vieną) specialistą, kuris:  

- turi aukštąjį arba jam prilygintą teisės studijų 

krypties  išsilavinimą ir; 

- per paskutinius 10 (dešimt) metų arba per laiką 

nuo specialisto darbo veiklos pradžios (jeigu 

specialistas darbinę veiklą vykdo mažiau nei 10 

(dešimt) metų, ne mažiau kaip 1 (viename) 

užbaigtame projekte dalyvavo garantinio fondo 

sukūrimo, įsteigimo, jo administravimo paslaugų 

teikime. 


